
ALCAPS
PAVIMENTI PROFUMATO

Lavapavimenti profumato

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Miscela concentrata di tensioattivi e cosolventi confezionata in capsule 
idrosolubili per ottenere una soluzione molto profumata pronta all’uso 
idonea alla pulizia giornaliera dei pavimenti.

Modalità d’uso: lasciar sciogliere una caps di Alcaps Pavimenti Profumato in un secchio con 8 L 
d’acqua pulita e procedere con il normale lavaggio. Maneggiare le caps con le mani asciutte, non 
perforarle e non lasciarle sotto la luce diretta del sole. Conservare dentro il loro imballo originario in un 
luogo asciutto.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTENZE DATI TECNICI CONFEZIONI

H319 Provoca grave irritazione 
oculare
H317 Può provocare una reazione 
allergica cutanea

STATO FISICO: liquido
COLORE: rosso
PROFUMO: fresco
SOSTANZA ATTIVA: 100%
pH: 7
PESO SPECIFICO: 1
INFIAMMABILITÀ: >60°C

CODICE CONF.

ALC1003 4 x 100 caps 
da 5 mL



ALCAPS
PAVIMENTI PROFUMATO

Scented floor cleaner

DESCRIPTION AND PURPOSE

DILUTION AND USE

Concentrated mixture of surfactants and cosolvents, packaged in water 
soluble bags in order to obtain a very scented ready to use solution as 
appropriate for the daily cleaning of the floors. 

Modalities of use: let one bag of Alcaps Pavimenti Profumato melt in a bucket with 8 liters of clean 
water and proceed with ordinary washing. Handle the bags with dry hands, do not perforate them and 
do not let them under direct sunlight. Preserve them in their original package in a dry place.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

WARNINGS TECHNICAL DATA PACKAGING

H319 Causes serious eye irritation
H317 May cause an allergic skin 
reaction

PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: red
ODOR: fresh
ACTIVE SUBSTANCE: 100%
pH: 7
SPECIFIC WEIGHT: 1
FLAMMABILITY: >60°C

CODE PACK.

ALC1003 4 x 100 caps 
da 5 mL



ALCAPS
PAVIMENTI PROFUMATO

Nettoyant pour sols parfumé

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

DILUTION ET UTILISATION

Mélange concentré de tensioactifs et de cosolvants conditionné en sachets 
hydrosolubles pour obtenir une solution prête à l’emploi très parfumée 
adaptée au nettoyage quotidien des sols. 

Mode d’emploi: dissoudre un sachet de Alcaps Pavimenti Profumato dans un seau contenant 8 litres 
d’eau propre et procéder au lavage normal. Manipuler les sachets en s’assurant d’avoir les mains 
sèches, ne pas les percer et ne pas les exposer directement au soleil. Les conserver dans leur emballage 
d’origine dans un endroit sec.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTISSEMENTS DONNÉES TECHNIQUES EMBALLAGE

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux
H317 peut provoquer une réaction 
cutanée allergique

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
COULEUR: rouge
ODEUR: frais
SUBSTANCE ACTIVE: 100%
pH: 7
POIDS SPÉCIFIQUE: 1
INFLAMMABILITÉ: >60°C

CODE EMBAL.

ALC1003 4 x 100 caps 
da 5 mL



ALCA
PAVIMENTI PROFUMATO

Duftender Bodenreiniger

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Konzentrierte Mischung aus Tensiden und Cosolventen, verpackt 
in wasserlöslichen Beuteln, zur Herstellung einer stark duftenden, 
gebrauchsfertigen Lösung für die tägliche Bodenreinigung. 

Gebrauchsanweisung: Lösen Sie einen Beutel Alcaps Pavimenti Profumato in einem Eimer mit 8 
Litern sauberem Wasser auf und führen Sie die normale Reinigung durch. Fassen Sie die Beutel mit 
trockenen Händen an, stechen Sie sie nicht an und setzen Sie sie nicht der direkten Sonneneinstrahlung 
aus.  Bewahren Sie sie in ihrer Originalverpackung an einem trockenen Ort auf.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

HINWEISE UND SICHERHEIT TECHNISCHE DATEN VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende 
Augenverletzungen hervor
H317 Es kann eine allergische 
Hautreaktion hervorrufen

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Rot
DUFT: Frisch
AKTIVE SUBSTANZ: 100%
pH: 7
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1
BRENNBARKEIT: >60°C

CODE VERPA.

ALC1003 4 x 100 caps 
da 5 mL



ALCAPS
PAVIMENTI PROFUMATO

Limpiasuelos perfumado

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

DILUCIÓN Y USO

Mezcla concentrada de tensioactivos y cosolventes envasada en sobres 
hidrosolubles para obtener una solución muy perfumada lista para usar, 
adecuada para la limpieza cotidiana de los suelos. 

Modalidad de uso: dejar que un sobre de Alcaps Pavimenti Profumato se disuelva en un cubo con 
8 litros de agua limpia y proceder al lavado normal. Manipule los sobres con las manos secas, no los 
perfore y no los deje bajo la luz directa del sol. Conserve los sobres dentro de su envase original en 
lugar seco.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

ADVERTENCIAS DATOS TÉCNICOS ENVASADO

H319 provoca irritación ocular grave
H317 puede provocar una reacción 
alérgica en la piel

ESTADI FÍSICO: líquido
COLOR: rojo
OLOR: fresco
SUSTANCIA ACTIVA: 100%
pH: 7
PESO ESPECÍFICO: 1
INFLAMABILIDAD: >60°C

CODE ENVASA.

ALC1003 4 x 100 caps 
da 5 mL


